

Zprávy.Proglas.cz, 29. 5. 2017

Vybíráme z událostí 29. května 2017

29. května 2017 [Události](#) Autor: [Pavel Chaloupka](#)

Stručný přehled událostí očekávaných v pondělí 29. května 2017.

Papež František přijme kanadského premiéra Justina Trudeaua.

V Gruzinském Tbilisi se uzavře program jarního zasedání Parlamentního shromáždění NATO.

Do prostor Senátu je připraveno zasedání Předsednického výboru, Byra a Stálého výboru Parlamentního shromáždění Rady Evropy. U příležitosti českého předsednictví v Radě potrvá do zítřka.

U příležitosti Světového dne rodiny bude odpoledne Poslanecká sněmovna patřit Mezinárodní diskusi „Hranice odpovědnosti rodičů a státu ve výchově dětí“.

Černínský palác v Praze bude hostit slavnostní večer s udílením Ceny Olgy Havlové. Letos poprvé bude udělena i Cena veřejnosti.

Nejvyšší kontrolní úřad zveřejní výsledky kontroly, jejímž cílem bylo prověřit poskytování, čerpání a užití peněžních prostředků státu vynakládaných ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy na rozvoj a obnovu materiálně technické základny sportu a tělovýchovy za roky 2013-2015.

Začíná návštěva prezidenta Miloše Zemana v Jihomoravském kraji, zamíří do Brna a Ivančic.

Zaměstnanci ministerstva zemědělství a jeho podřízených organizací dnes v sídle resortu ve spolupráci s všeobecnou fakultní nemocnicí v Praze darují krev.

Nemocnici svatě Zdislavy v Mostištích (u Velkého Meziříčí) otevře nové oddělení následné péče.

Pražský park Ladronka čeká turné pro smazání rozdílu mezi zdravými a handicapovanými dětmi s názvem Tour4change s podtitulem Děti pomáhají dětem aneb kolo pro Marianku (holčička trpící spinální svalovou atrofií typu 2).

Ve Žďáru nad Sázavou začne 7. Týden čtení dětem v České republice. Akce na podporu knih a čtení v jeho rámci nabízejí kulturní a vzdělávací instituce v celé zemi.

Čtvrtým dnem pokračuje 57. ročník mezinárodního filmového festivalu pro děti a mládež ve Zlíně. Dopoledne nabízí soutěž o podporu vizuálním a audiovizuálním projektům, při které se rozdělují peníze získané dražbou filmových klapků. Po poledni začne v hotelu Moskva seminář Děť v krizi. Odpoledne se v krajské knihovně v rámci literární zóny uskuteční setkání s českým scenáristou Tomášem Končínským.

Mezinárodní hudební festival Pražské jaro má dnes na programu vystoupení britského smyčcového kvarteta Sacconi Quartet a Wihanova kvarteta, stejně jako koncert Hudebně-technické invence.

Vyšetření plic zdarma, konzultace s odborníky z Penumologické kliniky 1. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Thomayerovy nemocnice a autogramiády atletů Zuzany Hejnové a Imricha Bugára, plavkyně Petry Chocové a plážová volejbalistky Kristýny Hojdarové Kolocové nabídne osvětový program plicních chorob „Nekašli na plíce“ který odpoledne začne v pražském obchodním centru Novodvorská plaza

Z teplického stadionu Na Stínadlech v 11 hodin odstartuje charitativní běh Run and Help, který pořádá Konto Bariéry ve prospěch tříleté handicapované Berenky.